

Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 41 (772) Четверг, 29 октября 1970 г.

Цена 1 коп.

*Работники народного хозяйства!
Повышайте культуру производства,
шире внедряйте научную организа-
цию труда и передовой опыт! Бо-
ритесь за полное использование
каждой рабочей минуты!*

Из Призывов ЦК КПСС.



Трудовые рапорты Великому Октябрю

22 ОКТЯБРЯ исполком городского Совета рассмотрел итоги соревнования жилищно-коммунальных отделов города.

Первое место и переходящее Красное знамя за достигнутые успехи в выполнении комплексного плана по благоустройству города в III квартале присуждено жилищно-коммунальному отделу нашего предприятия.

Это большая трудовая победа коллектива ЖКО в социалистическом соревновании навстречу XXIV съезду КПСС.

☆☆☆

Значительными успехами в труде встречают 53 годовщину Великого Октября работники цеха № 41 товарищи В. А. Маркелов, Н. Н. Груданов, В. Ф. Иванов, В. Н. Литвинов; слесарь Ю. И. Горбунов; револьверщицы А. И. Соловьева, В. Ф. Антипина.

Сменные задания в предпраздничные дни они выполняют на 115 процентов, продукцию сдают только отличного качества.

К таким высоким показателям их привело редкостное трудолюбие, неиссякаемая энергия, отточенное мастерство.

В парткоме идет обсуждение

Соревнование—на новую ступень

Коллектив предприятия готовится достойно встретить XXIV съезд КПСС. Весть о созыве съезда вызвала новый трудовой подъем среди работников предприятия. Приняты дополнительные повышенные обязательства за достойную встречу XXIV съезда КПСС.

Руководство социалистическим соревнованием в цехах и отделах осуществляет комитет профсоюза. 22 октября на заседании парткома была обсуждена постановка и организация этой работы на нашем предприятии. С отчетом о проделанной работе выступил председатель профкома Е. Н. Рябинов.

Социалистические обязательства, принятые нашим коллективом в борьбе за звание «Предприятие высокой культуры производства и организации труда», в основном выполняются. План девяти месяцев по всем технико-экономическим показателям успешно выполнен. В социалистическом соревновании за высокую культуру производства участвуют все подразделения. Двадцать восемь бригад, восемь цехов, девять отделов уже завоевали это звание: цехи №№ 9, 30, 6, 8, 16, 17, 22, 15, центральная лаборатория, ОГЭ, ОГМет, отдел сварки, ИНО, текстед, отдел № 65, отдел неметаллов и др. На заседаниях парткома и производственно-массовой комиссии регулярно обсуж-

даются ход и итоги соревнования и выполнения принятых обязательств, заслушиваются отчеты цехов и отделов. В этом году проведен смотр по культуре производства, создана и работает постоянно действующая комиссия. Месячные, декадные и ежедневные результаты соревнования широко освещаются.

Хорошо налажена эта работа в цехах №№ 1, 6, 20, 41, 30, 16 и т. д. Принят и осуществляется ряд мероприятий, направленных на улучшение состояния культуры производства, многие из них отражены в колдоговоре.

Вместе с тем в руководстве профкома социалистическим соревнованием имеется ряд недостатков и упущений. Шире нужно обмениваться передовым опытом. В ряде цехов, например, №№ 10, 2, 13, 12, 19, 42 итоги соревнования показываются от случая к случаю. Их подводят специально созданные комиссии, но итоги так и остаются только в протоколах комиссий. Тогда как главное условие успешной работы — широкая гласность, постоянная информация обо всем сделанном. Нужно постоянно сообщать о новаторах и передовиках, все коллективы равнять на лучших. У нас же получилось так, что с условиями соревнования по достойной встрече предстоящего

съезда знакомы далеко не во всех цехах.

Недостаточно пока еще работают общественные советы ВОИР, НОТ, ЦДПС. Нерегулярно проводится проверка производственной культуры цехов.

На заседании парткома критиковали профком и администрацию за недостаточное внимание улучшению состояния производственных площадей, технической эстетики. Состояние отдельных помещений не отвечает требованиям производственной эстетики (цехи №№ 1, 13, раскройная мастерская, цех № 40 и др.).

В июне этого года областным комитетом партии, облисполкомом, президиумом облсовпрофа были разработаны и утверждены условия соревнования за высокую культуру производства. В обязательствах же по нашему предприятию они отражены неполностью. Партийный комитет обязал профком улучшить руководство социалистическим соревнованием, пересмотреть и дополнить его условия в свете новых требований, широко ознакомить с ними весь коллектив предприятия.

В принятом решении определены задачи цехкомов и администрации цехов и отделов в руководстве социалистическим соревнованием за высокую культуру производства и организацию труда.

29 октября—день рождения комсомола Превратим каждый предсъездовский день в день ударной работы

В августе ЦК ВЛКСМ принял Постановление «О задачах комсомольских организаций по достойной встрече XXIV съезда КПСС». По примеру передовиков молодежь развернула боевое комсомольское соревнование в честь предстоящего съезда.

Ширится соревнование за встречу съезда личными трудовыми подарками, организуются комсомольско-молодежные бригады, борющиеся за право носить имя XXIV съезда КПСС.

Этими мыслями и настроениями живет и молодежь нашего предприятия, нашей организации. ЦК ВЛКСМ с 1 августа объявил

Всесоюзную трудовую вахту молодежи. Во всех комсомольских организациях проходит Всесоюзный ленинский зачет, посвященный XXIV съезду КПСС — «Мы делу Ленина и партии верны». Первый этап зачета закончился 2 октября, в день 50-летия речи Ленина на III съезде комсомола. Комсомольские собрания завершили коммунистическим субботником, в котором участвовали все комсомольцы предприятия. В этот день юноши и девушки трудились на своих рабочих местах, убирали урожай в подшефном совхозе, благоустроивали город. Ленинский зачет завершится

Всесоюзным комсомольским собранием, на котором будут обсуждены итоги XXIV съезда КПСС и задачи комсомола по выполнению его решений.

ЦК ВЛКСМ наметил боевую программу действий для комсомола страны. Для всех нас ленинский зачет является выражением глубокой преданности делу Коммунистической партии, это наш трудовой вклад в честь XXIV съезда КПСС, отчет о выполнении ленинского завета «учиться коммунизму».

В. ВЕРЕМЕЦКО,
секретарь комитета ВЛКСМ.

Ежегодно 29 октября вся страна отмечает светлый, радостный праздник молодежи — день рождения комсомола. И каждый год в этот день комсомольцы подводят итоги своей работы, своих деяний, дают оценку им.

Вот и молодежь нашего предприятия в день рождения комсомола подводит итоги первого эта-

Молодежь изучает экономику

па ленинского зачета. Комсомольские организации прилагали максимум усилий для выполнения обязательств, взятых в честь XXIV съезда КПСС. Особое внимание комсомольцы уделяли политической учебе. Хочется отметить хорошую организацию политучебы молодежи в ОГТ, где пропагандист В. И. Смирнов. Здесь комсомольцы проявляют повышенный интерес к изучению социалистической экономики. И это неслучайно. Решения Пленумов ЦК КПСС о повышении эффективности производства должны повседневно претворяться в жизнь. Вы-

полнять эти решения должны люди грамотные, разбирающиеся в вопросах экономики.

По такой серьезный подход к учебе наблюдается не во всех подразделениях. Так, в цехах №№ 1, 2, 11, 14 занятия иногда срываются. Упрек тут надо бросить в адрес комсомольских и партийных организаций, которые слабо проводят идеологическую работу с молодежью.

В заключение разрешите поздравить комсомольцев предприятия с 52-й годовщиной Ленинского комсомола.

В. САЗОНОВ,
член комитета ВЛКСМ.

Итоги второй декады

На очередном декаднике подведены итоги работы и социалистического соревнования за вторую декаду октября.

По первой группе цехов отличные производственные показатели у коллектива цеха № 8, занявшего первое место. Второе место присуждено коллективу цеха № 9. Хорошо работали коллективы цехов №№ 4, 16, 30.

По второй группе цехов успешно выполняет высокие социалистические обязательства, принятые в честь XXIV съезда КПСС, коллектив цеха № 41, вторично в этом квартале завоевавший первенство. Второе место поделили коллективы цехов №№ 6, 15. Хорошая работа отмечена коллективу цеха № 1.

По третьей группе цехов вперед идет коллектив цеха № 24. Второе место присуждено цеху № 22.

Коллектив цеха № 11 по итогам работы за вторую декаду заслуживал первого места, но вследствие отсутствия контроля за внедрением 18 рацпредложений и за три преждевременных ухода с работы с обсуждения снят.

За неудовлетворительное состояние с рационализацией и изобретательством указано коллективам цехов №№ 3, 19, 17, кроме того, в цехе № 19 отмечены два преждевременных ухода с работы, а в цехе № 3 допущены грубые дефекты на изделиях.

Серьезное внимание следует обратить коллективам цехов №№ 18, 21, отделов №№ 27, 2, ОГМ, участка № 26 на воспитательную работу. Этим подразделениям указано за преждевременные ухода с работы, а в цехе № 21 М. Коршебаев нарушил общественный порядок.

Указано коллективам цехов №№ 2 за дефекты и невыполнение сроков сдачи изделий; № 13 — за задержку в обработке деталей по изделиям; № 20 — за плохое содержание оборудования и один преждевременный уход с работы; № 31 — за вывод из строя оборудования.

Неудовлетворительная работа отмечена коллективам цехов №№ 14, 10 за прогулы, совершенные С. А. Горюновым, М. Ф. Левиным, цех № 10, кроме того, не выполнил график по ДБ, допустил брак.

